

Практическое занятие на станции Санкт-Петербург-Сортировочный-Московский



5 ноября 2024 года у студентов 4-го курса специальности "Судебная экспертиза" ВШ ЮиСТЭ в рамках предмета "Инженерно-транспортные экспертизы" прошло практическое занятие на станции Санкт-Петербург-Сортировочный-Московский под руководством доцента Александра Исаева.

Студенты посетили эксплуатационное локомотивное депо Санкт-Петербург-Финляндский (ТЧЭ-12), ремонтное вагонное депо Санкт-Петербург-Сортировочный - Московский (ВЧДР-5), сервисное локомотивное депо Санкт-Петербург-Сортировочный-Московский, ознакомились с подвижным составом и устройствами инфраструктуры железнодорожного транспорта.



"Каждое такое выездное занятие мало того что очень увлекательное и интересное, оно еще и позволяет применять на практике полученные знания, вживую посмотреть на то, про что нам рассказывают на лекциях. Спасибо Александру Владимировичу и ВШ ЮИСТЭ за такие классные возможности!" - поделились ребята своими впечатлениями.



